Raionul

MINISTERUL EDUCATIEI | Localitatea

SI CERCETARIT —
AL REPUBLICII MOLDOV A Institutia de invatamant

AGEN ,T 14 NA ,T 1 ONAL/f Numele, prenumele elevului

PENTRU CURRICULUM S1
EVALUARE
TESTUL Nr. 2

MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
CICLUL LICEAL

Profil umanist, arte, sport
februarie, 2023
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr.

Iltem

Punctaj

ALGEBRA

1
-1 2
Calculati: 81 4 + 2 3
Rezolvare:

Raspuns:

O~ owWwNDEF, O
O~ wWwNDEF, O

Fie matricele A = (; _31),3 = ( 2 O),C = (7 _2). Determinati matricea X,

astfel incat 2X + A-B = C.

Rezolvare:

Raspuns:

oOoNOO O~ WNEFE O
oNOO O WNEFE O™

o .. 1
Determinati valoarea expresiet: J 3619865 + 3 log, .

Rezolvare:

Raspuns:

oNOO O~ WNEFE, O™
oNOO O WNEFE O™

iz, +(Q2—i)z, =4—3i

Rezolvati in C X C sistemul de ecuatii { ) )
’ ’ Z1— iz, =1—-12i

Rezolvare:

Raspuns:

oNOO O WNEF, O™
oNOO O~ WNEF, O




Determinati valorile reale ale lui a, pentru care ecuatiile x? —x —2 =0 si L L
ax? + (a — 1)x + 14 = 0 au o solutie comuna. 2 2
Rezolvare: 5 5
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
GEOMETRIE
Punctele A, B si C apartin unui cerc, astfel incat arcul mic AC este B L L
de 120°. Determinati masura in grade a unghiului ACB, daca se 0 0
cunoaste ca arcul mic BC este de doua ori mai mare decat arcul mic 1 1
AB. 2 |2
_ 3 3
Rezolvare:
A 4 4
5 5
Raspuns:
Fie cubul ABCDA;B;C;D; cu muchia de 2 cm. Determinati D L L
distanta de la punctul de intersectie a diagonalelor fetel 4 0 0
ABCD la varful C,. i 171
: : 2 2
Rezolvare: .
A : 3 3
1
4 4
i 5 5
D
A

Raspuns:




Determinati raza cercului inscris intr-un triunghi isoscel cu I(; I(;
laturile de 10 cm, 10 cm si 12 cm. 1 1
Rezolvare: 2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:
Punctul A se afla la distanta de 3 cm de la planul «, iar oblicele AB si AC (B,C €a) |L L
formeaza cu planul a unghiuri de 45° si 30°, respectiv. Proiectiile acestor oblice pe | 0 0
planul a sunt reciproc perpendiculare. Determinati distanta dintre punctele B si C. 1 1
Rezolvare: A 2 2
AN : |4
4 4
@ |5 |5
6 6
¢ 7 7
B 8 |8

Raspuns:




FUNCTII

10. | Fie functia f: (0; +0) - R, f(x) = log(m_3) X. Stabiliti monotonia functiei f. |6 I(_)
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
Raspuns:

11. | Fie progresia aritmeticd (a,)ns1, Unde a; = 2 si a; = 22. Stabiliti daca numarul 2023 |6 |6
este termen al acestei progresii. 1 1
Rezolvare: 2 2

3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
: . . . L | L

12. | Fie functia f: R = R, f(x) = ax? + (2a — 1)x + a. Determinati valorile reale ale 0| o
lui @ # 0, pentru care functia f ia doar valori nenegative. 1 1
Rezolvare: 2 | 2

3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




ELEMENTE DE COMBINATORICA, STATISTICA MATEMATICA,
CALCUL FINANCIAR SI TEORIA PROBABILITATILOR

13.

Probabilitatea ca Ion ajunge la timp la un meci de fotbal este egald cu 0,9, iar probabilitatea
ca Mihai ajunge la timp la meci este egala cu 0,8. Determinati probabilitatea ca doar unul
dintre ei va ajunge la timp la meci.

Rezolvare:

Raspuns:

cONOOOIT R~ WNEFE O

CONOOOT R~ WNEFE O™

14.

Doua centre de tineret au lansat fiecare cate un proiect de granturi in valoare totala de 255
de mii de lei. Primul centru a oferit pentru fiecare grant cu 2 mii de lei mai putin decat al
doilea centru, numarul de granturi repartizate fiind cu 2 mai mare decat in al doilea centru.
Determinati suma fiecarui grant si numarul de granturi oferite de al doilea centru de tineret.

Rezolvare:

Raspuns:

ONOO O WNEFE O

ONOO O WNEFE O™

Anexa
log, b€ =clog, b, ae RL\ {1}, bE R}, cER
1
log,c b =Elogab, a€RL\{1}, beER},c+0

a'°8b =g, g € R% \ {1}, b € R}

a+b+c
Ap = pr, P:T
A —1 h
A—Za

a,=a;,+(n—-1Dr




